

Tisková zpráva



Praha, 31.3.2008

ŠTAJF: PRAVÝM TESTEM VOZU JE AŽ SKUTEČNÁ RALLY

Oba vozy nepoškozené v cíli a body za devátou příčku, s takovým výsledkem odjžděl Rally Team Subaru ČR z Valašské rally. První jezdec týmu Vojtěch Štajf navíc dnes podepsal reprezentační smlouvu a bude tak letos opět startovat v rámci Evropského poháru – central.

„Konkurence, jaká se už dlouho na našich tratích nesešla“ či „Vyrovnaná bitva o každý bod“ – takové titulky se objevovaly v souvislosti s právě uplynulou Valašskou rally. **Rally Team Subaru ČR** se na tuto soutěž vydal s čerstvě postaveným vozem **Subaru Impreza STI N12B**, s nímž posádka **Vojtěch Štajf – Jiří Černochoch** v konečném pořadí obsadila devátou příčku. **„V obou etapách nás trochu trápily dětské nemoci auta, takže z umístění nejsme zklamáni,“** hodnotí pražský pilot své vystoupení. **„Asi jsme před závodem doufali v trochu větší přiděl bodů, ale opět se prokázalo, že sebekvalitnější testování nedokáže plně imitovat nápor, jaký na vůz čekají na tratích pravé rally. Já musím navíc přiznat, že když mne zlobící drobnosti ruší v koncentraci, takže většinou nedokážu podat úplně stoprocentní výkon. Proto jsem především rád, že jsme se vešli do elitní desítky a auto je v takovém stavu, že se v krátkém časovém úseku před nadcházející soutěží můžeme soustředit pouze na doladění oněch detailů. Kdybychom museli v necelých dvou týdnech zbývajících do Rally Šumava například opravovat karosérii, bylo by to velmi složité. Takhle jsem ale přesvědčen, že v jihozápadních Čechách už budeme bojovat o vyšší příčky než na Valašsku. A vezmu-li to z historického hlediska, má pro mne i devátá příčka paradoxně velikou hodnotu – dosud nikdy jsem na Valašské rally takhle vysoko neskončil, byla to pro mne tak trochu zakletá soutěž...“**

Spolujezdec Jiří Černochoch si pochvaloval, že se v proměnlivém počasí dařilo týmu vybírat správné pneumatiky: **„Nikdy jsme se při volbě (na rozdíl od některých našich soupeřů) úplně nespletli. I to je důkazem, že tým opět fungoval znamenitě, už se těším na Šumavu. Starosti s maličkostmi - jako třeba chvílemi stávkujícím interkomem – nás trochu brzdily, ale byly to všechno věci, které by už příště měly být v pořádku.“**

Vojtěch Štajf se ihned po návratu z východu republiky ponořil do starostí ohledně dalšího průběhu sezóny a dnes v budově Autoklubu České republiky podepsal reprezentační smlouvu pro rok 2008. Bude tedy opět reprezentovat pod hlavičkou Czech National Subaru Rally Teamu v Evropském poháru – central. V tomto seriálu loni Vojtěch obsadil třetí příčku, mistrovskou premiéru s loňským úspěšným vozem absolvovali při Valašské rally **Josef Vyštejn s Miroslavem Staňkem**. Pilot hodnotil soutěž skromně: **„Přijeli jsme se učit, velké výsledkové ambice jsme neměli. Jak se navíc na tratích ukázalo, byla trochu znát i naše pauza na tratích domácího šampionátu, a tak doufáme, že příště se nám bude dařit lépe. Důležité je, že jsme odjeli s vozem další cenné kilometry a nepoškozený jej dovezli až na cílovou rampu.“**

Karel Špaček
media team

